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Documents interdits

Question 1 (7 points)

En supposant une concurrence pure et parfaite et le respect de la parité du pouvoir d’achat,
comparez les mécanismes d’ajustement en changes flexibles, entre un petit pays et un
grand pays, selon I’Approche Monétaire de la Balance des Paiements.

Présentez un schéma comparatif.

Question 2 (6 points)
Expliquez deux raisons pour lesquelles I'ajustement automatique pourrait ne pas avoir lieu

en changes flexibles.
Est-ce que cela contredit 'Approche Monétaire de la Balance des Paiements ?

Question 3 (7 points)

Quel serait I'impact d’'une politique de dévaluation de la monnaie nationale au Liban sur sa
Balance Commerciale, dans les cas suivants.

1- Si les prix des biens importés et les prix des biens exportés sont fixés en dollars
américains.

2- Si les prix des biens importés sont fixés dans la monnaie des acheteurs tandis que les
prix des biens exportés sont fixés dans la monnaie des vendeurs.

Expliquez en détail le mécanisme au niveau des importations et au niveau des exportations
avec présentation graphique.
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